
         18 listopad 2016 roku   

 

 

ORZECZENIE 

w sprawie udział zespołu w turnieju Rugby 7 bez szkoleniowca z ważną licencja 

 

Komisja Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Rugby, w składzie:   

1. Przewodniczący KGiD – Maciej Powała-Niedźwiecki   

2. Członek KGiD – Grzegorz Urbaniak 

3. Sekretarz KGiD – Robert Popławski 

 

po rozpoznaniu na posiedzeniu w dniu 28 listopada 2016 roku, sprawy przeciwko Rugby 

Klub Szczecinek na podstawie § 8 punkty 1,2,3,4,5 regulaminu licencyjnego nakłada karę 

finansową w wysokości 100 (sto) złotych.   

 

                                                UZASADNIENIE   

W protokole turnieju Rugby 7 rozgrywanego w ramach mistrzostw Polski w rugby 7 dnia 

22.10.2016  nie wpisano trenera z ważną licencją. Powoduje to złamanie regulaminu 

licencyjnego § 8 punkty 1,2,3,4,5. Rugby Klub Szczecinek nie skorzystał z możliwości 

złożenia wyjaśnień.  

 

 

 

     - na oryginale właściwe podpisy – 

 

  

POUCZENIE:  

Od  niniejszego  orzeczenia  dyscyplinarnego,  stronom  przysługuje  odwołanie  do  organu  

II  instancji  – Komisji  Odwoławczej  Polskiego  Związku  Rugby,  które  winno  zostać  

złożone  w  terminie  14  dni  od doręczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem (doręczenie za 

pośrednictwem poczty elektronicznej na adres  Klubu  macierzystego).  Odwołanie  wnosi  się  

za  pośrednictwem  organu  I  instancji  i  winno  ono spełniać  wymogi  określone  w §99 ust. 

3 Regulaminu dyscyplinarnego (wpłacenie kaucji pieniężnej w wysokości  300  zł)  oraz  

określone  w   §100  ust.  1  Regulaminu  dyscyplinarnego  (oznaczenie  organu 

odwoławczego,   oznaczenie   strony   wnoszącej   odwołanie,   sprecyzowanie   zarzutów   

wraz   z   ich uzasadnieniem, żądanie strony wnoszącej, podpis skarżącego).  

Złożenie odwołania nie wstrzymuje wykonania nałożonej kary (§45 ust. 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZR).  

 


